

Του **ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ**  
th.panou@realnews.gr

**Ο**ι δύο πολυτελείς κατοικίες σε απομονωμένες περιοχές, οι συστηματικοί πελάτες, αλλά και τα «πακιστανικά» τηλέφωνα που χρησιμοποιούσαν για τις συνεννοήσεις, έχουν μπει πλέον στο μικροσκόπιο της Ασφάλειας Αττικής έπειτα από την εξάρθρωση του δεύτερου, μέσα σε λίγους μήνες, κυκλώματος μαστροπείας ανήλικων κοριτσιών.

Οι αστυνομικοί της Υποδιεύθυνσης Προστασίας Ανηλίκων της Ασφάλειας Αττικής διαπίστωσαν, τόσο από τις φυσικές όσο και από τις ηλεκτρονικές παρακολουθήσεις, πως ένα από τα μέλη του κυκλώματος -και συγκεκριμένα ένας 36χρονος νάνος- μετέφερε τα ανήλικα κορίτσια στα σημεία όπου είχαν κλειστεί τα παράνομα ραντεβού.

Ο συγκεκριμένος άνθρωπος, σύμφωνα με τα όσα διαπιστώθηκαν από την αστυνομική έρευνα και αποτυπώνονται στη δικογραφία, σε τουλάχιστον δύο περιπτώσεις μετέφερε δύο ανήλικες, θύματα του κυκλώματος, σε βίλες εκτός Αθηνών. Εκεί γίνονταν πάρτι, στα οποία τόσο οι οικοδεσπότες όσο και οι καλεσμένοι θεωρείται ότι είναι συστηματικοί πελάτες του κυκλώματος. Οι έρευνες εστιάζουν στις κατοικίες όπου γίνονταν τα πάρτι, αλλά και στα άτο-



**Ο 36ΧΡΟΝΟΣ** νάνος που φέρεται να μετέφερε τα ανήλικα κορίτσια στα σημεία όπου είχαν κλειστεί τα παράνομα ραντεβού



**ΕΝΕΡΓΟ ΡΟΛΟ** φέρεται να έπαιζε και ο 55χρονος tattoo artist, ο οποίος έχει συλληφθεί για εμπλοκή και στο πρώτο κύκλωμα μαστροπείας που ήλεγχε η «Λορέλα»

λογο χρηματικό αντίτιμο, το οποίο ήταν πολύ μεγαλύτερο από αυτό που ελάμβαναν τα κορίτσια σε άλλα ραντεβού.

Με βάση τα στοιχεία, ειδικά στο δεύτερο κατά σειρά πάρτι, οι ανήλικες φαίνεται πως πληρώθηκαν με το ποσό των 500 ευρώ η καθεμία. Έναν μήνα μετά την παρουσία τους στο πρώτο πάρτι, η «Μαρία» ενημέρωσε εκ νέου τις δύο ανήλικες μαθήτριες πως αυτή τη φορά θα πάνε σε άλλη βίλα, όπου επίσης θα συναντήσουν «κάτι πλούσιους». Ο 36χρονος πήγε τα δύο ανήλικα κορίτσια στο σημείο και στη συνέχεια περιμένε να τα παραλάβει, όταν πλέον είχαν ολοκληρωθεί τα ερωτικά ραντεβού.

Στα δίκτυα του κυκλώματος είχαν πέσει συνολικά επτά ανήλικα κορίτσια, ηλικίας από 14 έως και 17 ετών. Επίσης, συνελήφθησαν έξι άτομα, η φερόμενη ως αρχηγός του κυκλώματος, ο 36χρονος που μετέφερε τα παιδιά στις βίλες και άλλα τέσσερα άτομα, τα οποία επίσης φαίνεται ότι έπαιζαν ενεργό ρόλο στο κύκλωμα, ανάμεσά τους και ένας γνωστός tattoo artist, ο οποίος παράλληλα εμφανιζόταν ως κομπάρσος σε τηλεοπτικά σίριαλ, αλλά και σε μουσικά βιντεοκλίπ.

### Τα τηλέφωνα

Όπως αναφέρουν αξιόπιστες πηγές, ήδη οι αστυνομικοί της Ασφάλειας έχουν καταφέρει να ταυτοποιήσουν τουλάχιστον πέντε άτομα που πλήρως ανήκαν είτε με χρήματα είτε με ποσότητες ναρκωτικών, κυρίως κοκαΐνης, προκειμένου να βρεθούν ερωτικά με ανήλικα κορίτσια.

Τα στελέχη του Τμήματος Προστασίας Ανηλίκων προσπαθούν να εντοπίσουν τους υπό-

λοιπους πελάτες του κυκλώματος μέσα από τα κινητά τηλέφωνα που έχουν κατασχεήσει είτε από τους συλληφθέντες, είτε από τις επτά ανήλικες που έπεσαν στα δίκτυα των μαστροπών.

Ωστόσο, όπως αναφέρουν οι πληροφορίες, οι ειδικοί των εργαστηρίων, που ήδη περνούν από κόσκινο τις επικοινωνίες, διαπιστώνουν με έκπληξη πως πρόκειται σε πολλές περιπτώσεις για κινητά-«φαντάσματα», τα λεγόμενα «πακιστανικά», τα οποία είναι καταχωρισμένα σε ονόματα αλλοδαπών που δεν δύναται να ερευνηθούν. Όπως έχει διαπιστωθεί από τις έρευνες αυτού του είδους τα τηλέφωνα χρησιμοποιήθηκαν για να οριστικοποιηθεί η παρουσία των ανηλίκων στα δύο πάρτι.

Το δεδομένο αυτό δείχνει πως οι άνθρωποι που βρέθηκαν σε αυτά τα πάρτι είχαν λάβει τα μέτρα τους ώστε να είναι δύσκολο για τις Αρχές να οδηγηθούν στην ταυτοποίησή τους.

Σημειώνεται ότι οι δύο ανήλικες, παρά τις επίμονες ερωτήσεις των αστυνομικών, είπαν ότι δεν θυμούνται σε ποιες περιοχές οδηγήθηκαν για να λάβουν μέρος στα πάρτι. Επιπλέον, ο 36χρονος που τις μετέφερε στις δύο βίλες αρνείται τα πάντα.

### «Συγκοινωνούνται δοχεία»

Τον περασμένο Ιανουάριο, η Υποδιεύθυνση Προστασίας Ανηλίκων της Ασφάλειας Αττικής είχε εξαρθρώσει το πρώτο οργανωμένο κύκλωμα μαστροπείας ανηλίκων, επίσης με αρχηγό μια γυναίκα με το όνομα «Λορέλα», η οποία είναι ήδη προφυλακισμένη.

Όταν οι αστυνομικοί ξεκίνησαν τις έρευνες για την εξάρθρωση και του δεύτερου κυκλώ-

# «Εφοδος» στα πάρτι του κυκλώματος πορνείας

Δύο βίλες εκτός Αττικής και οι πελάτες που εκμεταλλεύονταν ανήλικες βρίσκονται στο στόχαστρο των Αρχών

μα που συμμετείχαν σε αυτά, καθώς οι Αρχές πιστεύουν ότι οι άνδρες αυτοί όχι μόνο γνώριζαν, αλλά απαιτούσαν από τους μαστροπούς του κυκλώματος να κανονίζουν συνεννοήσεις με ανήλικα κορίτσια.

Και στα δύο περιστατικά που αναφέρονται στη δικογραφία εμπλέκονται δύο κορίτσια ηλικίας 16 και 17 ετών, τα οποία είχαν πέσει στα δίκτυα του κυκλώματος και πιο συγκεκριμένα στα χέρια της φερόμενης ως αρχηγού με το όνομα «Μαρία». Τα δύο κορίτσια, σύμφωνα με τις πληροφορίες, συναντήθηκαν για πρώτη φορά με τον 36χρονο το περασμένο καλοκαίρι, καθώς είχαν ενημερωθεί από τη «Μαρία» πως θα πήγαιναν σε περιοχή εκτός Αττικής όπου υπάρχουν «πλούσιοι» πελάτες που θα πλήρωναν καλά για να συνεννεθούν μαζί τους.

Και σε αυτή την πτυχή της υπόθεσης του κυκλώματος εκμετάλλευσης των ανηλίκων περιλαμβάνονται ανατριχιαστικές λεπτομέρειες. Οι αξιωματικοί που διεξάγουν τις έρευνες θεωρούν ότι κατά τη διάρκεια των πάρτι τα δύο παιδιά ήρθαν σε ερωτική επαφή με άγνωστο αριθμό προσώπων, λαμβάνοντας βέβαια και το ανά-

